
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Національна академія внутрішніх справ, 03035, м. Київ, 

пл. Солом’янська, 1, код за ЄДРПОУ – 08751177 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Поточний ремонт покрівлі тиру стрілецького інв. № 101330227 на території НАВС за 

адресою: Київська обл., Фастівський р-н, Гатненська територіальна громада, автодорога Київ-

Одеса, 21км+300м, вулиця Відсутня, 1 (код за ДК 021:2015– 45260000-7 Покрівельні роботи та 

інші спеціалізовані будівельні роботи)  

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:   

відкриті торги з особливостями  UA-2025-11-04-007979-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі –  

1 452 622,10 грн. з ПДВ.  

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі експертної оцінки щодо 

розгляду кошторисної частини проєктної документації за робочим проєктом «Поточний ремонт 

покрівлі тиру стрілецького інв. № 101330227 на території НАВС за адресою: Київська обл., 

Фастівський р-н, Гатненська територіальна громада, автодорога Київ-Одеса, 21км+300м, вулиця 

Відсутня, 1» 

 

Розмір бюджетного призначення: 1 452 622,10 грн з ПДВ згідно з розрахунком до кошторису. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Якісні та технічні характеристики визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та 

оптимального співвідношення ціни та якості. 

Найменування об’єкта будівництва: «Поточний ремонт покрівлі тиру стрілецького інв. № 

101330227 на території НАВС за адресою: Київська обл., Фастівський р-н, Гатненська 

територіальна громада, автодорога Київ-Одеса, 21км+300м, вулиця Відсутня, 1».  

Умови виконання робіт: Додаток Б Н15 Коеф.=1,2 Виконання ремонтно-будівельних робіт в 

приміщеннях будинків, будівель, що експлуатуються, звільнених від меблів, устаткування та 

інших предметів. 

Роботи повинні надаватися у відповідності до проектної документації, діючих в Україні 

державних будівельних норм, стандартів і правил. Якість матеріалів, виробів і конструкцій, що 

будуть застосовуватися в процесі будівництва повинна відповідати вимогам відповідних діючих 

норм і стандартів та проектної документації. 

Матеріали, які будуть використовуватись Учасниками для виконання робіт повинні бути 

сертифіковані в Україні. 

Місце розташування об’єкту: Київська обл., Фастівський р-н, Гатненська територіальна 

громада, автодорога Київ-Одеса, 21км+300м, вулиця Відсутня, 1. 

Детальна інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету 

закупівлі наведена у Додатку 4 до тендерної документації. 

 

 


